TESTEX AG, SWISS TEXTILE TESTING INSTITUTE GOTTHARDSTRASSE 61 8002 ZURICH, SWITZERLAND



CERTIFICATE

The company

TEXTAI CO., LTD. No. 55, Lane 676, Sec. 1, Yang Fu Rd., Yang Mei District, 326018 Taoyuan City, Taiwan



is granted authorisation according to STANDARD 100 by OEKO-TEX® to use the STANDARD 100 by OEKO-TEX® mark, based on our test report **TP050 170949.3**

for the following articles:

Commission dyeing and finishing:

Knitted and woven fabrics made of 100% polyester, polyester/spandex, polyester/CDP (cationic dyeable polyester)/spandex and nylon/spandex, white, piece-dyed (with disperse, acid and basic dyestuffs) and finished

The results of the inspection made according to STANDARD 100 by OEKO-TEX®, Annex 4, **product class II** have shown that the above mentioned goods meet the human-ecological requirements of the STANDARD 100 by OEKO-TEX® presently established in Annex 4 for products with direct contact to skin.

The certified articles fulfil requirements of Annex XVII of REACH (incl. the use of azo colourants, nickel release, etc.), the American requirement regarding total content of lead in children's articles (CPSIA; with the exception of accessories made from glass) and of the Chinese standard GB 18401:2010 (labelling requirements were not verified).

The holder of the certificate, who has issued a conformity declaration according to ISO 17050-1, is under an obligation to use STANDARD 100 by OEKO-TEX® mark only in conjunction with products that conform with the sample initially tested. The conformity is verified by audits.

The certificate TP050 170949 is valid until 31.08.2021

Zurich, 20.08.2020

Matz Bachmann Managing Director

Carole Sägesser Customer Service Team Leader